



करंट क्राइम

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित

सिर्फ सच...

● नई दिल्ली ॥ शनिवार 03 अगस्त -2024

● वर्ष : 8 अंक : 295 पेज-08

● RNI NO. DELHIN/2015/65364

● मूल्य : ₹3



देशभर में श्रावण शिवरात्रि की धूम हर-हर महादेव के नारों से गूंज उठे शिवालय



नई दिल्ली। महाशिवरात्रि पर शुक्रवार को पूजा करने के लिए दिल्ली समेत देश के विभिन्न हिस्सों में मंदिरों में बड़ी संख्या में श्रद्धालु उमड़े। कई जगहों पर सुबह से ही मंदिरों में श्रद्धालुओं की कतारें लगी रहीं। दिल्ली के कई मंदिरों में लोग सुबह से ही शिवालयों के जाकर नजर आए। पंजाब, हरियाणा और चंडीगढ़ में भी श्रद्धालुओं का उत्साह देखने को मिला। वे भगवान शिव को दूध और फूल-फूल चढ़ाने के लिए लंबी कतारों में खड़े होकर इंतजार कर रहे थे। महाराष्ट्र के प्रसिद्ध मंदिर और अन्य मंदिरों में भगवान शिव के दर्शन करने के लिए हजारों भक्त उमड़े। मंदिर और उसके आसपास के क्षेत्र आम नमः शिवाय, हर हर महादेव और जय भोलेनाथ के उद्घोष से गूंज उठे। देश के 12 ज्योतिर्लिंगों में से एक त्र्यंबकेश्वर में श्रद्धालुओं की भारी भीड़ देखी गई। कपालेश्वर, सोमेश्वर, तेलभांडेश्वर, भगवान बाणेश्वर और नरोशंकर मंदिरों में भी पहुंचे। लोगों ने रामकुंड और तीर्थराज कुशावत में पवित्र डुबकी लगाई। अधिकारियों ने कहा कि भीड़ प्रबंधन के लिए समुचित व्यवस्था की गई है। पीएम नरेंद्र मोदी ने महाशिवरात्रि के अवसर पर लोगों को शुभकामनाएं दीं। उन्होंने भगवान शिव से देश के लोगों की शांति और समृद्धि प्रदान करने की प्रार्थना की। शिवरात्रि श्रद्धालुओं द्वारा उपवास, अनुष्ठान, जप और ध्यान के साथ मनाई जाती है और आशा है कि भगवान शिव इस शुभ दिन पर आशीर्वाद बरसाएंगे।

सावन शिवरात्रि भोर से लेकर रात तक गूंजा हर-हर महादेव हजारों कांवड़ियों और भोले बाबा के भक्तों ने किया जलामिषेक

गाजियाबाद, करंट क्राइम : सावन शिवरात्रि के अवसर पर शुक्रवार को भी दिनभर शहर के प्रमुख और प्राचीन मंदिरों में भगवान शिव शंकर का जलामिषेक कार्यक्रम चला। दूधेश्वरनाथ मठ मंदिर में जहां दोपहर बाद भोले बाबा के भक्तों और हजारों की संख्या में कांवड़ियों की लंबी-लंबी कतारें देखी गईं। तो वहीं शहर के अलग-अलग मंदिरों में जलामिषेक, रुद्रामिषेक और भगवान आशुतोष का शिव भक्तों ने पूजन कर आरती के बाद आशीर्वाद प्राप्त किया। इस दौरान दूधेश्वरनाथ मठ मंदिर में महंत नारायण गिरी और मंदिर समिति के प्रमुख धर्मपाल गर्ग ने विशेष पूजा अर्चना कर शिव भक्तों को प्रसाद वितरित किया गया। सावन शिवरात्रि के महेनजर बड़ी संख्या में दूधेश्वरनाथ मठ मंदिर में पुलिस बल और पुलिस के आलाधिकारी मौजूद रहे। तो वहीं झेन कैमरे, सीसीटीवी, बांडी वार्न कैमरे के जरिए सुरक्षा व्यवस्था की कमान संभाली गई।



दोपहर बाद नजर आया शिव भक्तों का सैलाब

दूधेश्वरनाथ मंदिर में लगी शिव भक्तों की लंबी कतारें

शहर के अन्य मंदिरों में भी किया गया जलामिषेक



जलामिषेक के लिए लगी लंबी-लंबी कतारें

करंट क्राइम : सावन मास में शिवरात्रि का महत्व क्या होता है, यह शुक्रवार को शिव मंदिरों के बाहर का नजारा बता रहा था। गाजियाबाद के प्राचीन दूधेश्वरनाथ मठ मंदिर में सुबह से ही भगवान भोलेनाथ का जलामिषेक करने के लिए भक्तों की भीड़ उमड़ रही थी। तो वहीं दोपहर बाद बड़ी संख्या में कांवड़ियों और शिव भक्तों की लंबी-लंबी कतारें भी पूजा अर्चना के लिए देखी गईं। इस दौरान मंदिर के मुख्य द्वार पर सजावट करने के साथ ही विशेष पूजन और श्रृंगार भी किया गया था।

जलामिषेक करने से मिलता है विशेष आशीर्वाद : महंत नारायण गिरी

करंट क्राइम : दूधेश्वरनाथ मठ मंदिर के महंत नारायण गिरी का कहना है कि जिन भक्तों ने सावन की शिवरात्रि पर भोले बाबा का जलामिषेक किया है। उन्हें विशेष आशीर्वाद मिलता है। शिवलिंग पर बेलपत्र, दूध, घी, गंगाजल, शहद, पंचमेवे और मिष्ठान अर्पित करने से जीवन में आने वाली सभी बाधाएं भी दूर होती हैं। जलामिषेक का अपना महत्व है और शिवरात्रि पर ऐसा करने से जीवन में आने वाले सभी कष्ट दूर हो जाते हैं।

नहीं आए मुख्यमंत्री और स्थगित हुआ पुष्य वर्षा कार्यक्रम

करंट क्राइम : शुक्रवार को सावन शिवरात्रि के अवसर पर गाजियाबाद के प्रसिद्ध दूधेश्वरनाथ मंदिर में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ द्वारा यहां पुष्य वर्षा का कार्यक्रम प्रस्तावित था। जिसके लिए लखनऊ से बाकायदा कार्यक्रम भी जारी हो गया था। बताया जा रहा है कि शुक्रवार को मौसम खराब होने की वजह से यह कार्यक्रम स्थगित करना पड़ा। जिस वजह से दूधेश्वरनाथ मंदिर पर पुष्य वर्षा भी नहीं हो पाई। बता दें कि यह पहला मौका है जब वीते कई सालों के दौरान प्रशासन और सरकार की ओर से गाजियाबाद जिले में होने वाला पुष्य वर्षा कार्यक्रम संपन्न नहीं हुआ है।

सीपी से लेकर एडिशनल सीपी व डीसीपी तक रहे सुरक्षा में तैनात



करंट क्राइम : सावन की शिवरात्रि के महेनजर दूधेश्वरनाथ मंदिर में बड़ी संख्या में पुलिस बल और पुलिस के आलाधिकारी हालात का जायजा व निरीक्षण के लिए यहां मौजूद रहे। खुद पुलिस कमिश्नर अजय मिश्र के साथ ही एडिशनल सीपी दिनेश कुमार पी, डीसीपी सिटी जॉन राजेश कुमार चौरसिया, एसीपी घंटाघर रितेश त्रिपाठी, एसीपी कांवड़ यात्रा प्रभारी श्वेता यादव, एसीपी कवि नगर अभिषेक श्रीवास्तव सहित बड़ी संख्या में पुलिस अधिकारियों के साथ ही थाना प्रभारी और पुलिस बल को यहां तैनात किया गया था। साथ ही सुरक्षा का हाल जानने के लिए यहां झेन कैमरे के साथ ही बांडी वार्न और सीसीटीवी के जरिए भी निगरानी की गई।



दैनिक करंट क्राइम मुख्यालय पहुंचे राज्यमंत्री स्वतंत्र प्रभार नरेन्द्र कश्यप सम्पादक मनोज गुप्ता और समाचार संपादक दीपक भाटी ने किया स्वागत

गाजियाबाद करंट क्राइम। राज्यमंत्री स्वतंत्र प्रभार नरेन्द्र कश्यप शुक्रवार को दैनिक करंट क्राइम मुख्यालय पहुंचे। यहां पहुंचने पर उनका स्वागत सम्पादक मनोज गुप्ता तथा समाचार संपादक दीपक भाटी ने किया। इस अवसर पर करंट क्राइम परिवार के सदस्यों ने भी उनका स्वागत किया। राज्यमंत्री स्वतंत्र प्रभार नरेन्द्र कश्यप ने दैनिक करंट क्राइम की कार्यशैली और खबरों की गुणवत्ता की प्रशंसा की। उन्होंने कहा कि आज के चुनौती भरे माहौल में दैनिक करंट क्राइम जिस तरह से निष्पक्ष पत्रकारिता कर रहा है। वह उसके लिए काबिल-ए-तारीफ है। इसके लिए सम्पादक मनोज गुप्ता और समाचार संपादक दीपक भाटी की प्रशंसा करता हूँ कि आज के दौर में वो अखबारी स्वाभिमान की रक्षा करते हुए दूसरों का सम्मान करते हुए पत्रकारिता के पथ पर सफलतापूर्वक चल रहे हैं।





करंट क्राइम

सिर्फ सच...



03

नई दिल्ली। शनिवार 03 अगस्त-2024

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित

सियासत की सबसे मजबूत नब्ज पर रख दिया है कांग्रेस नेताओं ने हाथ पब्लिक मुद्दों को लेकर सड़कों पर उतरते कांग्रेसी अगर एकजुट हों तो बनेगी बात

गाजियाबाद, करंट क्राइम। राजनीति में संघर्ष का दूसरा नाम विपक्ष है। जो संघर्ष करेगा और सड़क पर आयेगा वो इन दोनों 'स' यानि संघर्ष और सड़क के साथ तीसरे 'स' यानि सत्ता में आ जायेगा। हालांकि अभी कांग्रेस के संघर्ष को सत्ता से जोड़ना जल्दी होगी लेकिन कांग्रेस के नेताओं ने गाजियाबाद में सियासत की सबसे मजबूत नब्ज पर हाथ रख दिया है। कांग्रेस का ये हाथ जन मुद्दों पर पब्लिक के साथ दिखाई दे रहा है। कांग्रेस के नेता सड़कों पर उतर रहे हैं। एक लंबे समय से जो खामोशी कांग्रेसी खेमों में दिखाई देती थी अब कांग्रेस खेमों में गर्जना दिखाई देती है। उसके नेता कांग्रेस के दफ्तर पर एकत्र होते हैं। जो



कांग्रेस पिछले एक दशक में बैकफुट पर दिखाई देती थी अब वो कांग्रेस फ्रंट फुट पर दिखाई देती है। धरने प्रदर्शन में जोश दिखाई दे रहा है। ये कहा जा सकता है कि कांग्रेस ने सियासत की सबसे मजबूत नब्ज पर हाथ रखा है। वो पब्लिक के मुद्दों को लेकर सड़क पर आ रही है। वो पब्लिक की आवाज बन रही है और ये संघर्ष कांग्रेस को मजबूत बना रहा है।

अगर देखें महीना जून तो दिखाई देता है कांग्रेसियों में जुनून

करंट क्राइम। कांग्रेस के महानगर अध्यक्ष के रूप में विजय चौधरी ने बीच चुनाव में कमान संभाली। विजय चौधरी पुराने कांग्रेसी नेता हैं और उनकी आमद के बाद कुछ भी कहीं कांग्रेस दफ्तर गुलजार दिखाई देता है। कांग्रेस के धरने प्रदर्शन के चार्ट को देखें तो जून के महीने में दिल्ली से जुड़े हर मूवमेंट पर यहां के कांग्रेसी कनेक्ट रहे हैं। राजेश पायलेट को याद किया है तो बंगाल रेल हादसे पर केडल मार्च निकला है। गर्मी का पारा बढ़ा है तो लू से हुई मौतों के मामले में जापान दिया है। हाथरस की घटना पर कांग्रेसियों की जिंदाबाद मुर्दाबाद सुनाई दी है। कुल मिलाकर कांग्रेस पार्टी छोटे छोटे धरने प्रदर्शनों से एनडीए सरकार को घेरती नजर आ रही है। जम्मू कश्मीर में आतंकी हमला हो तो और बाढ़ जगजीवन राम की पुण्यतिथि हो तो कांग्रेसियों में जुनून दिखाई देता है। उपचुनाव में जीत का जश्न भी कांग्रेसी मना रहे हैं और संसद में जाति की गुंज को लेकर वो कलेक्ट्रेट में प्रदर्शन भी कर रहे हैं।

एक दौर था जब पदाधिकारी भी नहीं आते थे कांग्रेस के धरने प्रदर्शन में

करंट क्राइम। एक दशक में अब कांग्रेस में एक नई जान नई ऊर्जा दिखाई दे रही है। बात यह नहीं है कि पिछले अद्यक्षों ने काम नहीं किया या उस समय की टीम के पास कोई थीम नहीं थी। ये राजनीति का दौर होता है और इस दौर से लगभग हर दल गुजरता है। एक समय था जब कांग्रेस की महानगर कमेटी जम्बोजेट कमेटी थी। लेकिन जब कांग्रेस धरना प्रदर्शन करती थी तो कार्यकर्ताओं की भीड़ तो छोड़िये पूरे पदाधिकारी भी नहीं दिखाई देते थे। आज पुराने कांग्रेसी भी घर से उठकर आ रहे हैं। पूर्व मंत्री सतीश शर्मा भी धरने प्रदर्शन में नजर आ रहे हैं। कांग्रेस नेता त्रिलोक सिंह फिर से अपने पुराने जज्बे के साथ कांग्रेस के संघर्ष में कदमताल कर रहे हैं। कांग्रेस की महिला अध्यक्ष सोनल नागर पार्टी के हर कार्यक्रम में एक्टिव हैं। कई पुराने कांग्रेसी लौट आये हैं। लोकसभा चुनाव के बाद कांग्रेस पूरी ऊर्जा में दिखाई दे रही है। अगर यहां कांग्रेस के नेता एकजुट हों तो कांग्रेस की बात बन सकती है।

हो सकता है कमांडर की रही हो कोई मजबूरी : नन्द किशोर गुर्जर

गाजियाबाद, करंट क्राइम। बीते दिनों गाजियाबाद के पुलिस कमिश्नर अजय मिश्र की तारीफ करते हुए कमांडर ने फेसबुक पर एक पोस्ट डाली थी। उन्होंने अपनी पोस्ट में पुलिस आयुक्त को लेकर लिखा था कि हमेशा अपनी ड्यूटी के प्रति सजग और हमेशा मुस्कुराने वाले पुलिस कमिश्नर से मुलाकात हुई।



मुलाकात के साथ तारीफ के इन शब्दों को कमांडर ने फेसबुक पोस्ट बनाया। दैनिक करंट क्राइम ने भगवानगढ़ के मौजूदा हालात और तारीफ से को लेकर ज्यादा नहीं कुछ कहना चाहता। मैं

इतना ही कहूंगा कि कई बार व्यक्ति निजी हित में मजबूर हो जाता है। कई बार निजी हित इतने बड़े हो जाते हैं कि कार्यकर्ताओं का हित छोटा हो जाता है। कार्यकर्ताओं के साथ हुई जादती छोटी हो जाती है। हो सकता है कि कमांडर की भी कोई ऐसी मजबूरी रही हो। कई बार ऐसा हो जाता है कि मजबूरीवश भी पोस्ट डाली जाती है। लोनी विधायक नन्द किशोर गुर्जर ने कहा कि कमांडर तारीफ कर रहे हैं और अगर लोकसभा चुनाव का ही इतिहास उठाकर देखें तो ये पता चल जायेगा कि कितने कार्यकर्ताओं पर क्या क्या और कितनी कार्यवाही हुई है।

लो आ गये शहर विधानसभा से मुकुल उपाध्याय दावेदारी के मैदान में शुक्रवार को रही शहर में लोकेशन और जोड़ा है कई चेहरों से कनेक्शन

गाजियाबाद, करंट क्राइम। केवल सावन का ही महीना नहीं है और केवल बारिश का ही मौसम नहीं है। बात अगर शहर विधानसभा की करें तो ये चुनावी दावेदारी का महीना है और चुनाव का मौसम है। अब मौसम आया है तो बहारे भी आयेगी। दावेदारियां भी आयेगी और ऐसे में निकलकर पुराने रिश्ते और रिश्तेदारियां भी आयेगी। अभी तक तो समाज समीकरण चल रहा था और दावेदारी में कभी इसका तो कभी उसका नाम चल रहा था। दावेदारी वाली लिस्ट में भाजपा की ओर से एक नाम और जुड़ गया। शहर विधानसभा से मुकुल उपाध्याय दावेदारी के मैदान में आ गये हैं। सियासी माला तब तेज हुई जब शुक्रवार को मुकुल उपाध्याय की लोकेशन गाजियाबाद शहर सीट पर ट्रेस हुई। वो अपने पुराने साथी आर डी शर्मा के घर पहुंचे। वताते हैं कि यहां से कई और घरों पर भी सम्पर्क



साधा गया। दावेदारी का शहरी ऐलान हो गया। दैनिक करंट क्राइम ने मुकुल उपाध्याय से ही सम्पर्क साधा और उनसे दावेदारी को लेकर बात की। मुकुल उपाध्याय ने करंट क्राइम से बातचीत में कहा कि बिल्कुल उन्हीं भाजपा दावेदार के रूप में अपनी दावेदारी की है। दावेदारी को लेकर

उन्होंने कहा कि उन्हें गाजियाबाद की राजनीति का अनुभव है और इस सीट से उनकी दावेदारी बनती है। अपनी दावेदारी को लेकर उन्हीं सब कुछ भविष्य पर छोड़ा और कहा कि हाईकमान को फेसला करना है और टिकट मांगना कार्यकर्ता का हक होता है। अब आगे आगे देखिये क्या होता है।

गाजियाबाद से लोकसभा का चुनाव लड़ चुके हैं मुकुल उपाध्याय

करंट क्राइम। मुकुल उपाध्याय राजनीति में नये नहीं हैं। उनका पारिवारिक शिजरा राजनीतिक है। उनके भाई स्वर्गीय रामवीर उपाध्याय कैबिनेट मंत्री रहे हैं। खुद मुकुल उपाध्याय एमएलसी रहे हैं और वो गाजियाबाद से लोकसभा का चुनाव भी लड़ चुके हैं। राजनीति के फील्ड में उन्हें लगभग सभी जानते हैं और उनके परिवार का गाजियाबाद से और खासतौर से शहर विधानसभा सीट से सियासी नाता है।

गाजियाबाद नगर निगम ने 6 दिवसीय कांवड़ शिविर से संदेश दिया सबसे बेस्ट स्वच्छता का रखा विशेष ध्यान और प्लास्टिक मुक्त कांवड़ शिविर के साथ रहा जीरो वेस्ट

गाजियाबाद, करंट क्राइम। नगर आयुक्त विक्रमादित्य सिंह मलिक के नेतृत्व में आयोजित 6 दिवसीय कांवड़ शिविर का समापन हुआ। नगर निगम की टीमों ने अपने कमांडर नगर आयुक्त विक्रमादित्य सिंह मलिक की कप्तानी में सफलतापूर्वक इस टास्क को पूरा किया है। चुनौती भरे कांवड़ मेले में नगर निगम स्वच्छता से लेकर श्रद्धा तक अव्वल रहा है। शिव भक्तों को लगातार प्रसाद बंटता है और कांवड़ियों पर पुष्प वर्षा हुई है। वहीं नगर निगम की टीमों ने कांवड़ महोत्सव के समापन उपरान्त नगर निगम के पांचों जनों में सफाई अभियान चलाया। सबसे खास बात ये रही कि नगर निगम अपने 6 दिवसीय कांवड़ शिविर महोत्सव में जीरो वेस्ट और प्लास्टिक मुक्त संदेश देने में सफल रहा है। निगम अधिकारियों तथा पार्षदों सहित परंपरागत तरीके से जीरो वेस्ट तथा प्लास्टिक मुक्त कांवड़ शिविर का समापन किया गया। साईं महाराज की प्रतिमा को भोग लगाया गया तथा शिवलिंग पर जल चढ़कर पूजा अर्चना के उपरान्त शिव भक्तों में प्रसाद बांटा गया। कांवड़ शिविर में स्वच्छता का विशेष ध्यान रखा गया। पधार शिव भक्तों द्वारा गाजियाबाद नगर निगम का आभार व्यक्त किया गया।



गाजियाबाद नगर निगम ने विशेष रूप से चलाया कांवड़ रूट पर सफाई अभियान

करंट क्राइम। गाजियाबाद नगर निगम साईं ट्रस्ट के पदाधिकारी द्वारा कार्यक्रम में उपस्थित जनों का स्वागत किया गया। इसी क्रम को आगे बढ़ते हुए गाजियाबाद नगर निगम द्वारा आयोजित सभी शिविरों के बाहर विशेष अभियान के रूप में सफाई कराई गई। साईं उपवन के साथ-साथ आयोजित भंडारों में भी सफाई कराई गई। गाजियाबाद नगर निगम सीमा अंतर्गत आने वाले कांवड़ रूट को भी पूर्ण रूप से व्यवस्थित किया गया। नगर आयुक्त ने किया सभी सफाई कर्मचारियों का भी उत्साहवर्धन करंट क्राइम। नगर आयुक्त द्वारा सफाई कर्मचारियों का भी उत्साहवर्धन किया गया। साथ ही उनको मंदिरों में कांवड़ मार्ग पर वृहद स्तर पर अभियान के रूप में सफाई करने के लिए निर्देश दिए गए। मौके पर नगर स्वास्थ्य अधिकारी को भी विशेष मॉनिटरिंग के लिए कहा गया। कांवड़ शिविर आयोजकों से भी स्वच्छता में सहयोग करने के लिए अपील की गई। गाजियाबाद नगर निगम के स्वास्थ्य विभाग द्वारा दूधशेवर नाथ मठ मंदिर मार्ग मंदिर परिसर के अंदर, मेरठ रोड कंट्रोल रूम, दुहाई रोड मोहन नगर रोड वसुंधरा क्षेत्र विजयनगर प्रताप विहार शालीमार गार्डन राजेंद्र नगर वे अन्य ऐसी स्थान जहां पर कांवड़ यात्रियों के लिए व्यवस्था की गई थी। कार्यक्रम समापन के उपरान्त सफाई कराई गई। मंदिर प्रबंधकों, श्रद्धालुओं और पार्षदों ने किया नगर निगम टीम का धन्यवाद करंट क्राइम। आयोजकों, मंदिर प्रबंधकों तथा क्षेत्रीय पार्षदों द्वारा भी गाजियाबाद नगर निगम टीम का धन्यवाद किया गया। नगर आयुक्त के निर्देश अनुसार गाजियाबाद नगर निगम सीमा अंतर्गत कांवड़ महोत्सव उत्साह पूर्वक व्यवस्थित किया गया, जिसमें मोबाइल टॉयलेट, साफ सफाई की व्यवस्था, घेयजले की व्यवस्था, कांवड़ शिविरों में उस्टबिन की व्यवस्था, बैरिकेटिंग की व्यवस्था व कांवड़ यात्रा को सुखद बनाने के लिए आवश्यकता अनुसार व्यवस्थाएं की गई जिस पर क्षेत्रीय निवासियों द्वारा धन्यवाद किया गया।



गाजियाबाद (करंट क्राइम)। पूर्व विधायक प्रशांत चौधरी ने लखनऊ में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ से मुलाकात की। इस दौरान पूर्व विधायक प्रशांत चौधरी ने मुख्यमंत्री से कुछ प्रमुख मुद्दों पर बातचीत की।

जहरीले सांप ने छीन ली मासूम की जिंदगी टीलामोड़ थानाक्षेत्र में 12 वर्षीय छात्र को सांप ने काटा

गाजियाबाद, करंट क्राइम। पुलिस कमिश्नरेंट गाजियाबाद में ट्रांस हिंडन जेन के अंतर्गत आने वाले टीलामोड़ थानाक्षेत्र में एक जहरीले सांप ने शौच करने जा रहे 12 वर्षीय मर्दरसे के छात्रों को काट लिया। सांप के काटने से छात्र मंजूर जोकि बिहार का रहने वाला है, यहां फर्रुखनगर के मर्दरसे में पढ़ाई कर रहा था। वह पिछले दो सालों से रह रहा था। बताया जा रहा है कि वह शौच करने जा



कैलाश मानसरोवर भवन की दुर्दशा पर बोले क्षेत्र के लोग सामाजिक-धार्मिक कार्यक्रमों के उपयोग को खोला जाए भवन

साहिबबाबाद (करंट क्राइम)। साहिबबाबाद विधानसभा क्षेत्र में जिस थीम पर कैलाश मानसरोवर बंद पड़ा यह संस्थान अब अपने उद्धार की आवाज उठा रहा है। अब यहां के हालात इतने खराब हो चुके हैं कि जो पत्थर मानसरोवर भवन की सुंदरता में चार चांद लगाते थे, आज वही उखड़ने लगे हैं। लोगों की सुविधा के लिए यहां के सेंट्रलाइज्ड एसी, लिफ्ट, फ्रिज, टीवी, पंखे सब खराब होना शुरू हो चुके हैं। वहीं पर्यटन विभाग ने पिछले साल उत्तर प्रदेश राजकीय निर्माण निगम से मानसरोवर भवन का हैंडओवर किया गया है।

कैलाश मानसरोवर भवन बंद रहने से उपकरण हो रहे हैं खराब: हरमीत बक्शी करंट क्राइम। इंदिरापुरम भाजपा मंडल अध्यक्ष हरमीत बक्शी ने कहा कि कैलाश मानसरोवर भवन इंदिरापुरम की आन बान शान है। उत्तर प्रदेश सरकार ने कैलाश मानसरोवर भवन के रूप में इंदिरापुरम को एक धरोहर दे दी है। इसका उपयोग जनता के सामाजिक व धार्मिक कार्यों की शुरुआत हुई चाहिए, परंतु पिछले कुछ समय से इस भव्य भवन बंदाहल होती जा रही है। यहां पर टाइलें गिर रही हैं, एयर कंडीशन सिस्टम बेकार हो चुके हैं। बिजली के उपकरण खराब हो चुके हैं। इस भवन में कई ऑफिस बने हुए हैं, एक बड़ा ऑडिटोरियम बना हुआ है 194 कमरे हैं। यात्रियों के रहने के लिए जहा अटैच टॉयलेट बाथरूम है। हर कमरे में यात्रियों के लिए टैबल कुर्सी बेड इत्यादि सभी सुविधाएं हैं। सरकार को जल्दी से जल्दी मानसरोवर भवन को समय रहते दोबारा से मॉडर्नस कर किसी संस्था को देना चाहिए, जिसे इस का रखरखाव हो सके।

धार्मिक संस्था को दिया जाए कैलाश मानसरोवर भवन: अमिनजव जैन करंट क्राइम। पूर्व पार्षद अमिनजव जैन ने बताया कि कैलाश मानसरोवर भवन करोड़ों रूपए से बना हुआ है, जो बंद होने के कारण बंदाहल स्थिति में हो रहा है। उन्हींने बताया इस भवन को धार्मिक संस्था को दिया जाए जो इसको चलाए, और धार्मिक कार्यक्रमों को आयोजन किया जाए। उन्हींने कहा कि जैन समाज इस को लेकर धार्मिक कार्यक्रमों में उपयोग कर सकता है। इंदिरापुरम में कोई भी सामुदायिक केंद्र नहीं है, कैलाश मानसरोवर भवन में भी बुकिंग कर कार्य किया जा सकते हैं। इंदिरापुरम की जनता ही तैयार है कैलाश मानसरोवर भवन को लेने के लिए।

मुख्यमंत्री का ड्रीम प्रोजेक्ट हो रहा खराब: सतीश शर्मा करंट क्राइम। मंडल उपाध्याय सतीश शर्मा ने बताया कि इंदिरापुरम स्थित कैलाश मानसरोवर भवन प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ का ड्रीम प्रोजेक्ट है, जो बंद रहने से खराब हो रहा है। इसके लिए हमारे जनप्रतिनिधि को मुख्यमंत्री से मिलकर किस संस्था को देदेन चाहिए। जब तक सरकार इसे नहीं चल रही तो किसी संस्था को देखकर सामाजिक व धार्मिक कार्यों के इसका उपयोग किया जाना चाहिए। जिससे रखरखाव का पैसा आ सके। और इसका मेटेनैस का कार्य चलाता रहे। बंद होने से तो और भी इसके उपकरण हैं, बर्बाद हो रहे हैं। सरकार को जल्दी से जल्दी इसको खोलकर किसी संस्था को दिया जाए।





उधार की पिस्टल से गजियाबाद की बेटी ईशिता मलिक ने दिल्ली स्टेट शूटिंग चैंपियनशिप में जीते मेडल

गजियाबाद, करंट क्राइम। एकलव्य शूटिंग एकेडमी भागीरथ पब्लिक स्कूल की होनहार निशानेबाज ईशिता मलिक ने दो सिल्वर मेडल जीत कर जनपद गजियाबाद का नाम रोशन किया है। 17 से 25 जुलाई 2024 तक दिल्ली में आयोजित दिल्ली स्टेट शूटिंग चैंपियनशिप में प्रतिभाग करते हुए होनहार निशानेबाज ईशिता मलिक ने .22 बोर स्पोर्ट पिस्टल 25 मीटर आईएसएसएफ सीनियर वूमन वर्ग में 545/600 का स्कोर बनाकर सिल्वर मेडल जीता है। कोच रहीश मलिक ने



बताया, एकलव्य शूटिंग एकेडमी भागीरथ पब्लिक स्कूल की ओर से ईशिता ने प्रतियोगिता में भाग लिया और दो सिल्वर मेडल जीतकर अपने जनपद का नाम रोशन किया है।

‘लक्ष्य प्राप्त करने के लिए निरन्तर अभ्यास जरूरी’
करंट क्राइम। भागीरथ पब्लिक स्कूल के डायरेक्टर अनादि शुकुल, भागीरथ सेवा संस्थान के डायरेक्टर अमितानु सुकुल, भागीरथ पब्लिक स्कूल की प्रधानाचार्य ने ईशिता मलिक को मेडल पहनाकर सम्मानित किया। उन्होंने लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए निरन्तर अभ्यास पर ध्यान लगाने के लिए प्रेरित किया। ईशिता मलिक ने निशानेबाजी कोच रहीश मलिक के निर्देशन में प्रतियोगिता में प्रतिभाग किया। कोच ने बताया अगस्त महीने में दिल्ली में आयोजित होने वाली इंडिया शूटिंग टीम ट्रायल में भी एकलव्य शूटिंग एकेडमी के खिलाड़ी हिस्सा लेंगे।

डॉ. अतुल जैन ने कांवाड़ियों की सेवा में भाग लिया और चिकित्सा शिविर में पहुंचे



गजियाबाद, करंट क्राइम। गजियाबाद लोहा विक्रेता मंडल के अध्यक्ष और टेक्निकल इंस्टीट्यूट्स फाउंडेशन ऑफ उत्तर प्रदेश के महासचिव डॉ. अतुल कुमार जैन अपने समस्त समर्पण गुण के साथ सुबह-सुबह धर्माध्य सेवा समिति द्वारा कांवाड़ियों की सेवा के लिए लगाए गए चिकित्सा शिविर में पहुंचे। उन्होंने प्रसाद वितरण में भाग लिया। भोले के भक्तों के लिए काफी वर्षों से यह

शिविर लगाया जाता है और हजारों की संख्या में प्रतिदिन शिव भक्त शिविर में नाश्ता, भोजन, स्नान एवं विश्राम इत्यादि करते हैं। रात्रि के समय डॉ. अतुल कुमार जैन रोटी गजियाबाद सेंट्रल द्वारा आयोजित चिकित्सा शिविर में उपस्थित हुए। कांवाड़िए भव्य रूप में सुंदर सजावट वाली कांवाड़ को लेकर जा रहे थे। पुलिस प्रशासन का योजनाबद्ध तरीके से किया हुआ प्रबंध बहुत अच्छा था।



‘वर्ष 2022 में जहां 132 शिविर लगते थे इस बार 300 से अधिक शिविर लगाए गए’
करंट क्राइम। इस बार कांवाड़ियों की संख्या पिछले वर्षों के मुकाबले काफी बढ़ी हुई है। वर्ष 2022 में जहां 132 शिविर लगते थे इस बार 300 से अधिक शिविर लगाए गए हैं। सीसीटीवी कैमरों के जरिए नियंत्रण रखा जा रहा है। आशा ही नहीं विश्वास है कि शिव भक्त कांवाड़ियों की यात्रा सफलतापूर्वक सुरुशल संपन्न होगी। इस मौके पर अतुल कुमार जैन के साथ रामनिवास बंसल, राजीव खंडेलवाल, सुनील जैन, राजीव मंगल, सुधीर जैन, सुशील कुमार, सुनील जैन, रोटी गजियाबाद सेंट्रल के अध्यक्ष अजय शर्मा, सचिव अनुपम गर्ग, मनोज सिंघल और संजय गर्ग इत्यादि उपस्थित रहे।

भाजपा युवा मोर्चा ने कांवाड़ सेवा शिविर के समापन पर कार्यकर्ताओं को किया सम्मानित



साहिबाबाद (करंट क्राइम)। महानगर भाजपा युवा मोर्चा अध्यक्ष सचिन डेड़ा के नेतृत्व में 5 दिन चले कांवाड़ सेवा शिविर का शुक्रवार को समापन हुआ। इस दौरान हरिद्वार से गंगाजल लेकर आने वाले सैकड़ों कांवाड़ियों की सेवा में लगाए गए युवा मोर्चा के इस शिविर में एक साथ कई लोगों ने सेवाएं दीं एवं कांवाड़ियों में भी उत्साह नजर आया। युवा मोर्चा का ये शिविर 29 जुलाई से 2

अगस्त तक चला। इस शिविर में कांवाड़ियों के विश्राम से लेकर उनका खाने-पीने की भरपूर व्यवस्था की गई थी। अच्छी चिकित्सा सुविधाओं के लिए डॉक्टरों की टीम को सम्मानित किया गया। कांवाड़ियों को प्रसाद वितरण किया गया, जिसमें भोजन, दूध, चाय, फल की व्यवस्था की गई थी। समापन में सभी युवा मोर्चा के सेवादारां का महानगर महामंत्री पप्पू पहलवान ने पटका पहनकर सम्मानित किया गया।



सम्मान किया। मुख्य रूप से पार्षद राहुल शर्मा, नितिन शर्मा, दीपक शर्मा, पुष्पेंद्र गुप्ता, राहुल मावी, हरीश गौड़, अरुण भड़ाना, दीपक मंडल, सुमित मावी, अनुज कासना, हरि ओम, पंकज लड्डू, लोवनेस त्यागी, संदीप वमां ने हरिद्वार से कांवाड़ लेकर आये पार्षद भूपेंद्र उपाध्याय की टीम को शिल्ड देकर सम्मानित किया गया।

सन्त निरंकारी मिशन रविवार को गजियाबाद में करेगा रक्तदान शिविर का आयोजन



गजियाबाद, करंट क्राइम। सतगुरु माता सुदीक्षा महाराज एवं निरंकारी राजपिता रमित के पावन आशीर्वाद से सन्त निरंकारी चैरिटेबल फाउंडेशन (सन्त निरंकारी मिशन का सामाजिक विभाग) गजियाबाद में रविवार को स्थानीय लोहिया नगर स्थित अग्रसेन भवन में रक्तदान शिविर का आयोजन प्रातः 9 से दोपहर 2 बजे तक किया जायेगा। निरंकारी मिशन के अनुयायी एवं भक्त मानव कल्याण के लिए रक्तदान करेगे ताकि मानव का रक्त व्यर्थ न हो और मानव की रगों में ही रहे। बाबा हरदेव सिंह के कथनानुसार ‘रक्त नालियों में नहीं नालियों में बहना चाहिए’ इससे प्रेरित होकर रक्तदान को अपनी भक्ति का ही अंग बनाते हुए सभी श्रद्धालु भक्त इस महान अभियान में अपना महत्वपूर्ण योगदान देते हैं। रक्त संग्रह करने के लिए जिला अस्पताल (एमएमजी अस्पताल) के ब्लड बैंक की टीम व दिल्ली से गुरुतेग बहादुर अस्पताल



व्यो कहा कहने वाले ने कि इस बार भगवागढ़ के एक अति वरिष्ठ दावेदार टिकट पाने के लिए एडी-गोटी का जोर लगा रहे हैं या? सुना है इस मुहीम में वो तलाश रहे हैं अवधेश में आनंद? इस बात की है बाकी दावेदारों को भी खबर? हो रही थी इस बात की पार्टी कार्यालय पर भी चर्चा? कहने वाले कह रहे थे अगर मिल गया ये वाला आशीर्वाद तो अति वरिष्ठ नेता जरूर भरेंगे पर्वों?
व्यो कहा कहने वाले ने कि लगता है फिर से निकलने वाले हैं भगवागढ़ में शब्दों के तीर? अगर बात को संभालने वालों ने बीच में नहीं संभाला तो फिर परिणाम आ सकते हैं गंभीर? किसी ने की है किसी की तारीफ? किसी ने किया है इस तारीफ को खारिज? कहने वाले ने कहा कि तारीफ को खारिज करने वालों का अपना ही है इतिहास? वो पकड़ लेते हैं जब कोई मुहीम तो फिर सांस नहीं लेते हैं साहब? भगवा पहलवान समझ ही गये होंगे सारी बात?
व्यो कहा कहने वाले ने कि कार्यकारिणी चुनाव के दिन जब हुआ था व्यापारियों का धरना? उस धरने की बड़े अधिकारी तक कुछ अपने ही पार्षदों ने पहुंचा दी है रिपोर्ट? अपनों ने ही गिराई है नशे-मन पर बिजलिया, करके अधिकारी का सपोर्ट? दिया है अधिकारी को क्लीयर पैगाम? धरने को कराने के पीछे है हमारी ही पार्टी के पार्षद का नाम? उनके कहने पर मचा था इतना शोर? समझ जाओ ये वो ही मैम्बर है जिनका दिल मांग रहा था मोर?
व्यो कहा कहने वाले ने कि अब तो भगवा पार्षदों को पार्टी के कार्यकर्ताओं ने ही बना लिया है अपने गुस्से का शिकार? सोशल मीडिया पर उन पर ताने कसे जा रहे हैं या? हमारी ही नदिया पर एक गुपु पर नजर? गुपु में भगवा मैम्बर कोटी जी पर कर दिया एक कार्यकर्ता ने शब्दों का प्रहार? कह दिया आपकी कोई अधिकारी बात तो सुनता ही नहीं है? समझ ही नहीं आ रहा क्या है आपका किरदार? क्या कहने वाला कहना चाह रहा था कि कोटी वालों को मैम्बर बनाकर उसका वोट हो गया है बेकार?
व्यो कहा कहने वाले ने कि ये तो हमें हो गया है यकीन कि ताकतवर लेडी जनप्रतिनिधि 2.0 को उनके पार्षद कर रहे हैं पूरी सपोर्ट? हमने देखा वो शुक्रवार को किसी वजह से नहीं कर पाई कांवाड़ियों पर पुष्प वर्षा? उनकी गैर मौजूदगी में किसी भी पार्षद ने नहीं किया मौके पर रिपोर्ट? बस एक दो मैम्बर ही मौके पर आ रहे थे नजर? वो भी कह रहे थे कि हमें नहीं पता था कि आज मैडम नहीं आयेंगी? नहीं तो उनके बगैर हम भी नहीं आते इधर?
व्यो कहा कहने वाले ने कि मैं आपको एक बात बता रहा हूँ, उस बात की नहीं है कोई हद? जल्द ही बढ़ने जा रहा है गजियाबाद के सभी जनप्रतिनिधियों में से किसी एक जनप्रतिनिधि का बहुत बड़ा कद? वो देने वाले हैं हर किसी को पहले की तहर सरप्राइज? उनका चेहरा बताया जाता है राजनीति में बहुत ही नाईस? बस कुछ दिनों की बात है घोषणा होने में? जन्द खत्म होगी ये वाली आईस-पाईस?
व्यो कहा कहने वाले ने कि अगर डॉली दीदी को लड़ना होता शहर सीट से चुनाव? तो उन्होंने अभी से शुरू कर दिया होता इस सीट पर काम? देना शुरू कर दिया होता अभी से मतदाताओं में अपनी दावेदारी का पैगाम? हमें पता है वो रहती हैं राजनीति में काफी एक्टिव? नहीं बेटी नहीं है कभी भी शांत? फिलहाल उनकी खामोशी करा रही है इस बात का एहसास? उप चुनाव को लड़ने का नहीं है उनका कोई प्लान?
व्यो कहा कहने वाले ने कि हमें तो बहुत ही गजब नजर आया इस बार पूर्व विधायक प्रशांत चौधरी को लखनऊ वाला दूर? पार्टी के तमाम बड़े नेताओं ने उन्हें प्यार दिया भरपूर? मुख्यमंत्री योगी जी का मिला जहां उनकी आशीर्वाद? हमने देखा वो नजर आ रहे थे लखनऊ में दोनों डिटी सीएम के साथ? इतना ही नहीं प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र चौधरी से भी अकेले में रखे उन्होंने विचार? कंधे पर हाथ रखकर पूर्व प्रदेश अध्यक्ष स्वतंत्र देव सिंह ने भी दिखाया अपना प्यार? लगा रहा है बात बन जायेगी इस बार दो विधानसभा पर? या तो मामला मीरापुर होगा या फिर होगा गजियाबाद सीट से पार?
व्यो कहा कहने वाले ने कि जो देख रहे हैं अपना शहर विधानसभा से टिकट होने का ख्वाब? उन्हें जानकारी नहीं है कि एक पुराने चौधरी ने बनाया हुआ है पार्टी के एक बड़े वैश्य नेता पर बहुत ज्यादा दाबाव? लगातार मुलाकातें करके वो बना रहे हैं वैश्य नेता पर बहुत ज्यादा प्रेशर? कह रहे हैं इस बार मुझे आपसे है पहले के मुकाबले पॉजिटिव शिफारिश की उम्मीद? भले ही पहले आप मुझे ना पहुंचा पाये हों? मगर इस बार जरूर पहुंचायेगे विधानसभा के नजदीक?
व्यो कहा कहने वाले ने कि हमारी दुआ है आज कि शर्मा एंड कंपनी के सिरमोर की फूडचैन पूरे देश में छा जाये साहब? उनका ये मामला हो जाये बहुत ज्यादा फाइन? वो कारोबार में इतने डूब जाये कि राजनीति के बिल्कुल भी नहीं मिले उन्हें टाईम? बस यही है हमारे दिल की चाहत? वो राजनीति की जगह अपने व्यापार में खो जायें? इससे उन्हें भी मिलेगी और हमको भी मिलेगी राहत?

धूम-धाम से निकली शिप्रा सनसिटी में शिव की बारात

साहिबाबाद (करंट क्राइम)। इंदिरापुरम के शिप्रा सनसिटी में शिवरात्रि के पर्व शिव बारात निकाली गई। शिवरात्रि पर शिव बारात झांकी स्वरूप निकलती है। इस बारात में स्थानीय महिलाओं शिव पार्वती का रूप धारण कर शिव बारात में शामिल होते हैं। देवाधिदेव महादेव की नगरी काशी अपने आराध्य की शादी में सुह्र से ही झूमता गाता नजर आया। शिप्रा सनसिटी लेन 7 से शुरू हुई और लेन 1 पर शिव पार्वती विवाह के बाद समाप्त हुआ। इस अवसर पर निरुपा चमोला, भूमिका, विन्दा चावड़े, सुजाता गुप्ता, कविता सिंह, कविता पालीवाल, डॉ अरुणिमा सिंगल आदि महिलाएं मौजूद रही।



मेरी जीवन संगिनी परिवार को साथ लेकर चलने वाली, बच्चों को संस्कार सिखाने वाली मेरे सामाजिक व राजनैतिक जीवन संघर्ष में हमेशा तत्पर भाटी परिवार की सदस्य श्रीमति आरती भाटी को जन्मदिन की बहुत बहुत शुभकामनाएं



गजियाबाद (करंट क्राइम)। जीवन साथी के जन्मदिन पर बेहद खुबसूरत शब्दों के साथ योगेश भाटी ने शुभकामना संदेश दिया। उन्होंने अपनी पत्नी आरती भाटी को अपने परिवार की धुरी और सामाजिक राजनीतिक जीवन में संघर्ष की साथी बताते हुए इस पल को फेसबुक पोस्ट बनाया। यह पोस्ट बनी करंट क्राइम पोस्ट ऑफ द डे।

वीवीआईपी ऐड्रेसेस राजनगर एक्सटेंशन में धूमधाम से मनाई गई शिवरात्रि

गजियाबाद, करंट क्राइम। वीवीआईपी ऐड्रेसेस सोसाइटी राजनगर एक्सटेंशन में शुक्रवार को धूमधाम से शिवरात्रि का त्योहार मनाया गया। सोसाइटी के लोगों ने मिलकर सबसे पहले भगवान शिव का रुद्राभिषेक किया। शिवलिंग पर शिवरात्रि का जल चढ़ाने की शुरुआत मंदिर के पुजारी ने धार्मिक रीति-रिवाज के अनुसार की। इस अवसर पर मंदिर के पुजारी योगेश ने बताया की धार्मिक मान्यताओं के अनुसार सावन शिवरात्रि पर महादेव की पूजा-अर्चना से जीवन में सुख-समृद्धि का वास होता है। साथ ही मन से सभी तरह के भय दूर होते हैं। सावन शिवरात्रि के दिन सभी कांवाड़िए गंगा तट से लाए हुए जल को शिवलिंग पर अर्पित करते हैं। इस पावन अवसर पर वीवीआईपी धार्मिक समिति के लोग भी उपस्थित रहे। इसके



अतिरिक्त मुख्य रूप से जेपी कश्यप, सतीश जैन, जैन शिकेजी वाले यश दत्त त्यागी, पी पी त्यागी, आरपी त्यागी, हरिराज त्यागी, आमोद मित्तल, विभोर मित्तल, गौरव गर्ग, अशोक गुप्ता आदि उपस्थित रहे।

चिट्टू जी

संजीव शर्मा, अध्यक्ष बीजेपी : भाई नंदकिशोर जी आप जैसे सोच रहे हो वैसे कुछ भी नहीं है।

नंद किशोर गुर्जर, विधायक : मेरे प्यारे भाई संजीव शर्मा, आपकी पोस्ट से मैं हैरान हूँ।

चिट्टू जी : चिंगारी कोई भड़के तो सावन उसे बुझाए, सावन जो अगन लगाए, उसे कौन बुझाए... हमसे मत पूछे कैसे, मंदिर टूटा सपनों का, लोगों की बात नहीं है, ये किस्सा है अपनों का।

गजियाबाद (करंट क्राइम)। चिट्टू जी की गुस्ताखियां माफ हों... नोट : चिट्टू जी कॉलम अखबार में ही प्रकाशित होता है। इस किरदार का सोशल मीडिया पर अखबार से अतिरिक्त डाली गई पोस्ट से कोई संबंध नहीं है।

नोट : उठते सवाल का करंट लेखक की व्यक्तिगत राय नहीं है, बल्कि रोजाना क्षेत्र में उठने वाली चर्चाओं का संग्रह है।